
生涯学習講座「多肉植物の寄せ植え講座R3.8.3」

●講座の内容はどうか？

充分満足 満足 少しつまらない つまらない 未記入

14 4 1 0 0

●講師の話し方や説明は？

充分満足 満足 少し難しい 難しい

11 6 1 1

●配布された資料は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

14 3 1 1 0

●受講目的は？

知識を高める
夏休みの勉強

のため

学校生活に活

かす
その他

9 4 0 7

●講座を何で知ったか？

チラシ 家族から 友達から
ホームページ

から
その他

11 5 0 2

●性別

男性 女性 未記入

2 17 0

●年代

～９才 ～10代 ~20代 30代 40代 50代 60代 70代～

6 4 0 4 3 0 0 0

充分満足

58%

満足
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少し難し

い

5%

難しい

5%

知識を高める

45%

夏休みの勉強のため

20%

その他

35%

チラシ

61%

家族から

28%

ホームページから

11%

～９才

35%

～10代

23%

30代

24%

40代

18%

男性

11%

女性

89%

充分満足

74%

満足

16%

少し物足

りない

5%

不満

5%

充分満足

74%

満足

21%

少しつま

らない

5%



●住所

岐阜 西濃 中濃 東濃 飛騨 県外

5 0 9 2 0 0

●講座に関する意見

・ふわふわの植物の講座をやってみたいです。

・身近に無い植物にふれあえた。

・子どもにもわかりやすく楽しめました。

・素敵なリースが作れて大満足です。多肉植物に興味があり寄せ植えをしてみたかった。

・多肉植物についての知識が知れて面白かったです。

・寄せ植えを楽しくやれました。

挿すのが楽しかった。

・楽しかった。

・色々な多肉植物があって、全部キレイだったし、「〇〇をこうすると良いよ」と声をかけてくれてとてもわかりやすかったで

す。

・大事な事はお話してくださり、あとは自由に作らせていただけたので。

・色々な植物をリースに飾れたから。

・親子の時間をいつもと違う環境で過ごせる。無料でこのような大きな作品づくりをさせていただけたこと。

・楽しかったから。

・花束作りをしたい。

・講師に先生もわかりやすく、アシスタント学生の方も新設で優しく声をかけて下さり、楽しく参加できました。ありがとうご

ざいました。

初めてやったのでとても勉強になりました。

子どもでもちゃんとしたリースが作れたから。

たいへん。

・扱い方を知れた。

・花束と作りたい。

・普段できない体験をしてみたかったので。今日はとても楽しく受講できました。ありがとうございました。

飾るのがとても楽しかったです。

細かな作業で集中力が必要でした。

わかりやすく説明をしていただいたのでスムーズに進めることができました。

・説明もとてもわかりやすく、色々な多肉植物に触れ合うことができとても良かった。生徒の人たちがアドバイスをしてくれて

楽しくできた。

・色々な種類の多肉を用意して下さり、選ぶ楽しさも味わえました。ハートや丸の形もかわいく嬉しいです。

・楽しかった。

岐阜

31%

中濃

56%

東濃

13%



●開催してほしい花と緑に関する講座

・ブーケ。

・自分では揃えられない道具を使えて楽しかった。家に飾りたいなと思うものができた。

・植物をつけるのが大変。

・とても楽しかったです。

・選ぶのが楽しかった。

・多肉植物がこんなに沢山種類があることを初めて知りました。色んな種類を植えられて楽しかったです。

・ブーケ。

・生花アレンジ（親子）

・寄せ植え（親子）講座があったら嬉しい。オアシスを作った生花アレンジ。

・色んなお花を育ててみたい。

・ドライフラワーでブーケが作りたい。

・植物を調べたい。

・植物の名前や特徴を知ることができる講座。

ドライフラワーの作り方。


